

Конкурс



Конкурс «Я - исследователь 2023»



21 февраля всероссийский конкурс «Я – исследователь 2023» собрал в стенах МБДОУ детский сад «Олененок» самых талантливых, эрудированных, готовых к большим и малым открытиям в различных областях научного знания воспитанников дошкольных учреждений нашего поселка. Цель конкурса выявлять, развивать и поддерживать интеллектуальные и творческие способности дошкольников. Сколько всего интересного окружает нас! Но мы, взрослые, порой даже не задумываемся над обыденными вещами. А дети со своей пытливымостью находят такие неразгаданные и не до конца исследованные проблемы, которые мы будто



впервые увидели. Ребята выполняли свои первые научные работы. Темы они выбрали актуальные и интересные.

Наш детский сад ежегодно принимает участие в этом конкурсе и занимает призовые места. В этом году детский сад представляли Бритвин Глеб, воспитанник группы «Неваляшки» и воспитанники группы «Фантазеры» Седов Артем, Васильев Никита и Лободенко Кристина. Все без исключения работы заслуживали особого внимания. Каждый проект – это, разумеется, и многодневные занятия с детьми их воспитателей. И старания родителей, помогавших своим детям подготовиться к фестивалю и усилия самих ребят.

Какие же они умники и умницы! Но победил сильнейший. И с этим мы поздравляем Бритвина Глеба, его родителей и воспитателей. Научно-исследовательская деятельность уверенно входит в практику работы дошкольного образования. Мы уверены, что конкурс исследовательских работ и в дальнейшем будет содействовать открытию новых талантов, обогащать и приумножать культурную и интеллектуальную мощь наших детей.



Конкурс



Конкурс педагогического мастерства 2023

Профессиональное развитие педагога и его методической компетентности – это целенаправленный процесс, оказывающий влияние на качественные изменения всех элементов образовательной деятельности. Одним из важных условий профессионального развития педагога является участие в конкурсах педагогического мастерства.

С 28 февраля по 3 марта 2023 года прошел муниципальный конкурс педагогического мастерства, где педагоги нашего детского сада приняли участие в следующих номинациях: «Педагог дополнительного образования – 2023» – Шамрай Юлия Петровна, воспитатель детского сада; «Педагогический дебют – 2023» – Прожирко Ольга Юрьевна, педагог дополнительного образования; «Воспитатель года – 2023» – Жулинская Лидия Александровна, учитель-логопед.

Убеждение К.Д. Ушинского в том, что учитель живет до тех пор, пока учится, приобретает наибольшее значение

в современном мире. Педагог, который ориентирован на профессиональный рост, часто стремится заявить о себе профессиональному сообществу с целью распространения опыта своей работы. Конкурсы профессионального мастерства помогают реализовать эти задачи, стоящие перед творческим педагогом. Анализируя опыт участников конкурса, их коллеги пополняют свою педагогическую копилку инновационными идеями. Важно отметить, что подготовка к конкурсным испытаниям профессионального мастерства способствует постоянному совершенствованию педагога и в последующие годы.

Все конкурсанты нашего детского сада успешно справились с испытаниями и были награждены дипломами: Призер муниципального конкурса педагогического мастерства 2023 в номинации «Педагог дополнительного образования – 2023» Шамрай Юлия Петровна; Призер муниципального конкурса педагогического мастерства 2023 в номинации «Воспитатель года – 2023» Жулинская Лидия Александровна, дипломом участника и призом детского жюри награждена Прожирко Ольга Юрьевна участник муниципального конкурса педагогического мастерства 2023 в номинации «Педагогический дебют – 2023».

Педагоги детского сада показали и проявили целеустремленность, собранность, умение себя преодолевать, и, наконец, ТАЛАНТЛИВОСТЬ! Мы желаем им дальнейших успехов, интересных находок, проектов и продолжать развивать свои педагогические компетенции!



Знакомство



Давайте познакомимся



Меня зовут Ольга Юрьевна Прожирко. Я педагог дополнительного образования в детском саду «Радуга». Веду детское творческое объединение «Путешествие цветных ладошек».

Я учу детей и многому учусь у них. Я верю, что каждый ребенок индивидуален и каждый ребенок заслуживает уважения. Отсюда и мое педагогическое кредо:

«Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь!».

В своей работе я использую три ключевых направления. Первое: заинтересовать. Второе: научить. Третье: применить. Ведь я учитель до тех пор, пока я интересен себе и интересен детям.

Я верю, что каждый ребенок талантлив! И талантлив по-своему. Моя задача как педагога помочь каждому ребенку осознать свои возможности, поверить в себя, раскрыть свой талант, самореализоваться – в этом я вижу цель своей педагогической деятельности как педагога дополнительного образования.

На занятиях мы с воспитанниками занимаемся разнообразными видами деятельности: рисуем в нетрадиционных техниках, делаем аппликации из необычных и интересных материалов, а также изучаем гончарное дело в гончарной мастерской.

Самое заветное, самое дорогое для меня желание, чтобы у моих воспитанников был добрый ум и мудрое сердце.

Спорт



Развлечение для детей
«Веселый мяч»

Невозможно представить себе ребенка без веселых развлечений, шумных праздников и соревнований, интересных игр. 17 марта в нашем детском саду

прошло спортивное развлечение «Веселый мяч». В нем приняли участие воспитанники группы «Колокольчики».

В самом начале ребята получили положительный заряд от веселой разминки под музыку. После разделения на команды начались увлекательные состязания. Команды соревновались в хоккее с мячом, забивали голы в ворота, выполняли броски мяча в баскетбольное кольцо, проверяли себя на ловкость в переносе мяча на теннисной ракетке, демонстрировали чувство партнерства в эстафете по передаче мяча в движении и играли в боулинг. Праздник прошел весело, занимательно и интересно.

Очень радует, что развлечение удалось. Азарт, веселье, взаимопонимание царили во время проведения соревнований. Проигравших не было – победила, как всегда, дружба. Ребята с удовольствием принимают участие в подобных мероприятиях, так как любят бегать, прыгать и веселиться.



Выставка



В преддверие красивого, душевного праздника 8 марта, прошла выставка детско-родительских работ на тему «Любимой маме». У нас в детском саду уже стало традицией

устроить выставки к праздникам.

Родители совместно с детьми приняли активное участие, показали свое мастерство. На выставке были представлены цветочные композиции из разных материалов. Ведь нет ничего приятнее, чем поделка, которую малыш делает своими руками с мыслью о том, как ей обрадуется мама или бабушка.

Поделки получились очень интересные, отражали тему праздника и создали весеннее настроение. Оказывается не так много надо, чтобы создать праздничное настроение. Материал, фантазия и немного творчества. Вот какие молодцы наши родители,

что находят время вместе с детьми заняться творчеством. А самое главное этому учатся и их дети. Большое спасибо родителям за их труд!



8 Марта



Дети говорят о празднике 8 марта



Амир М.:
«Я подарил маме картину из страз»



Рома Т.:
«Этот праздник посвящен мамам, я своей маме подарил цветы и конфеты, рассказал стих. Я ей пожелал счастья и здоровья. Я не знаю кто придумал праздник, но очень хорошо, что его придумали»



Вика С.:
«Желаю, чтобы все женщины были красивые и добрые»



Элина В.:
«Это день, когда мальчики дарят девочкам цветы»



Настя П.:
«8 марта – это когда всем женщинам дарят подарки и цветы. Всем девочкам желаю здоровья, счастья и чтобы все мечты сбывались»



Демьян Я.:
«Это день, когда дарят девочкам цветы. Я подарил своей маме открытку и пожелал, чтобы она никогда не болела»



Даша Ш.:
«Я подарила маме цветы, которые купил папа. И пожелала, чтобы она была красивой и здоровая, а мне папа подарил мягкую игрушку – плюшевого мишку»

Мое любимое блюдо



Тортик для мамы без выпечки



Для этого понадобятся:
Крем: Сметаны 300-500 гр., 1 стакан сахара. Сметану и сахар взбить миксером до полного растворения сахара.
Основа для торта: печенье (топленное молоко, юбилейное и т.д.); немного молока для обмакивания печенья; бананы, заранее порезанные тонкими ломтиками.
Приготовление: заранее подготовить форму для торта, покрыть ее пищевой пленкой, на пленку выкладывается ровным слоем небольшая порция крема, после выложить ровным слоем бананы, на бананы выкладывается печенье обмакнутое в молоко. На печенье выкладывается крем. Слои повторить несколько раз. По желанию можно украсить шоколадной крошкой и поставить на 8 часов в холодильник для пропитки.

